

3 октября 1958 г., № 195 (6928)

Новый сезон открылся

1 октября в республиканском театре русской драмы открылся новый сезон. Показана героическая драма С. Смирнова «Люди, которых я видел» (режиссер — заслуженный деятель Северо-Осетинской АССР Е. Г. Маркова). Пьеса раскрывает одну из волнующих страниц Великой Отечественной войны. Действие спектакля происходит в 1944 году, когда окрепшая в боях Советская Армия окружала и громила фашистские войска.

Роли в пьесе исполняют заслуженные артисты Северо-Осетинской АССР И. А. Мятелев и С. Б. Рабинов, заслуженный артист РСФСР и народный артист Северо-Осетинской АССР Л. А. Кондырев, артисты В. С. Бирюков, В. П. Бондаренко, А. В. Карпов, А. Ф. Борисов, Д. К. Тищенко и другие.

Впервые выступили на нашей сцене артисты К. Н. Густырь, Л. Я. Лейбович, В. К. Немцов, выпускник училища имени Б. Шуккина при театре имени Е. Вахтангова — А. Буров.

Зрителя тепло встретили новый спектакль.



На снимке: сцена из спектакля «Люди, которых я видел».

Фото В. Харькевича.

